

郑钦文爆冷不敌“磨王”

无缘澳网32强

本报综合消息 昨日上午,2025澳网女单第二轮全面开打,郑钦文率先登场,首次与德国老将西格蒙德交手。面对状态奇佳的对手,郑钦文技术特点被压制,最终以6(3)比7、3比6告负,止步第二轮。

进入职业赛场以来,郑钦文对阵德国球员保持3胜2负的战绩,这3场胜利全部来自2024年。其中令人印象深刻的是巴黎奥运会女单四分之一决赛,郑钦文耗时超过三小时击败德国老将科贝尔。

这次,郑钦文面对的西格蒙德同样是来自德国的“磨王”。年近37岁的西格蒙德闯荡职业赛场多年,曾10次击败世界前十,生涯最高排名曾达到前30,目前排名第97位。在澳网赛场,她的最佳战绩是打进第三轮。

对中国球迷而言,西格蒙德的名字不算陌生。前不久的联合会杯单打角逐中,西格蒙德三盘大战不敌中国球员高馨妤。而在去年,西格蒙德与中国“金花”王曦雨打出一场超过4小时的网球“马拉松战役”。本次澳网首轮,她又打出超过三小时的较量。可见,西格蒙德也是一位“磨王”。

果然,在首盘郑钦文的第二个发球局,两人经历4次平分才打完。紧接着西格蒙德的发球局,两人拼了近10分钟才有结果。

首盘中段郑钦文的一发成功率提升,保发的压力逐渐减轻。西格蒙德则依靠良好的接发和底线相持突然抢点变线的打法周旋。第9局,郑钦文被



破发。第10局,郑钦文及时回破,5比5。首盘比赛进入“抢七”,西格蒙德实现“迷你破发”,以7比6(3)拿下。首盘比赛耗时80分钟。

第二盘一上来,郑钦文的非受迫性失误增加,反映出她的心态出现了

波动,被西格蒙德率先破发。郑钦文没有放弃,在第三局顽强兑现了第三个破发点。但第四局,她的发球被判超时,心态受到影响,最终以3比6丢掉第二盘,大比分0比2不敌西格蒙德,就此止步澳网征程。

钦文这次输球与以往有些不同

●周阳

巴黎奥运会以来,郑钦文屡屡上演逆风翻盘的好戏,其顽强斗志、抗压能力、超强体能让人叹服。但澳网这次输球,明显看得出来,心态出问题了。

过往,郑钦文的许多比赛总是很焦灼,被人调侃为“收视率打法”。归根结底,还是缺乏绝对实力。

去年武网有场比赛让人印象深刻,萨巴伦卡对阵高芙,刚开始萨巴伦卡被高芙打得找不着北,眼看萨巴伦卡就在心态崩溃的边缘,但硬是靠硬实力撑过来,结果等来的却是高芙的崩盘。

说回郑钦文这场输球,除了ACE球这一项表现强劲外,其余皆大失水准,打出个别好球,但总体乏善可陈。缺乏硬实力支撑,心态又出问题,输球在所难免。

四大满贯是网球运动中的最重要赛事。澳网是2025赛季首项重要赛事,各路好手都会提前选择一些低级别赛事热身,其中就包括女子网球世界排名第一的萨巴伦卡,但没有看到郑钦文的身影。

巴黎奥运会夺冠以后,郑钦文名声大噪,获得数不尽的荣誉和赞美,商业价值一路狂飙。面对名利场和赞美声,每个人心态都会有变化。面对商业、舆论以及比赛成绩的压力,也是普通人无法感知的。

作为“00后”的郑钦文,有太多值得人夸赞,无疑也是中国体坛的优质偶像。2024年的奥运会冠军、世界排名第五,只是郑钦文职业生涯的开端,期待她的进一步蝶变,登上人生更高的山峰。

郑钦文,加油!

为18强赛最后4场抢分做准备

国足海口集训苦练定位球

本报综合消息 14日,正在海口跟随国足集训的门将王大雷在社交媒体上晒出一张集训照片,并配文“多少有点累啊”。为了力争在世预赛亚洲区18强赛的最后4场比赛中抢够分数晋级,国足这个冬训期也是拼了。

从1月9日开练到17日结束训练,国足本次的冬训时间满打满算不到10天。训练时间短,球员们又处于休赛期,身体也不在状态,这些都让主帅伊

万科维奇不得不争分夺秒。在制定备战计划时,教练组特别增加了球队的训练量和强度。

新人吾米提江说:“一天两练,现在我们回酒店躺下就睡着了,强度非常大。”林良铭则说:“这几天训练比较辛苦,强度和密度都比较大,主要是以体能储备为主,包括对之前比赛出现的一些问题进行总结。”

本次集训前,伊万前往西亚观看了

海湾杯比赛,对于打进四强的沙特队和最终夺冠的巴林队也有了更深的了解。本次集训,他制定了针对性很强的备战方案,想解决一些战术上的细节问题。

从这几天的训练看,定位球防守是伊万反复强调的重点。数据显示,在18强赛已进行的比赛中,国足7次因定位球丢分,在全部16个失球中占比近一半。在此前对垒沙特队与澳大利亚队

的两场比赛中,国足的5个失球有3个来自定位球。对此,伊万反复和球员们强调“集中注意力”的重要性,并在对抗中着重锻炼球员在防守中的预判力和团队协作。

本次集训接近尾声,球员们的训练热情非常高,韦世豪就表示:“我们把积分咬住了,这让我们看到了晋级的希望。现在球队的氛围非常好,大家都认为球队晋级很有希望,我自己也这么觉得。”

咸宁:丈夫中大奖,妻子不相信

1月7日晚,福彩双色球第2025003期开奖,我省购彩者中共得9注二等奖,单注奖金为22万元。咸宁市咸安区农委旁的福彩第42230509号站点中得其中的5注,总奖金110万元。

是一人独中,还是多人中得?1月9日上午,魏女士(化姓)在儿子的陪同下现身省福彩中心兑奖,谜底才揭晓。

魏女士50来岁。她说:“这个大奖是我老公中的,我是代他来领奖的。”她边说,边兴奋得哈哈大笑。魏女士的丈夫特别喜欢双色球,购彩已有20年了。每次投注,号码必须自选,且每次都是5倍投注。

魏女士平时总看到丈夫晚上坐在书桌前在纸上写写画画,她也没在意。所以,那天晚上丈夫说中了

大奖,她还以为是开玩笑。

丈夫让魏女士和儿子来兑奖。魏女士还有些犹豫,怕万一她来了领不到奖,那不是太尴尬了?丈夫说:“福利彩票是国家彩票,你还怕有假呀?”说到这里,魏女士不好意思地笑了。

她说:“其实,无论中不中奖,我都不该怀疑彩票真实性的。”

(李建民)

